

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	森 雅弘
【住所又は本店所在地】	東京都港区西麻布
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	2024年12月20日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社ショーケース
証券コード	3909
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	森 雅弘
住所又は本店所在地	東京都港区西麻布
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社ショーケース コーポレート本部 濱邊 英明
電話番号	03-5575-5117

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.006
訂正される報告書の報告義務発生日	2024年12月13日
訂正箇所	報告義務発生日 当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の 状況 当該株券等に関する担保契約等重要な契約

(訂正前)

【表紙】

【報告義務発生日】 2024年12月13日

(訂正後)

【表紙】

【報告義務発生日】 2024年12月12日

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
2024年12月12日	普通株式	1,191,100	11.69	市場外	処分	420

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

2024年11月14日付でA Iフュージョンキャピタルグループ株式会社が計画している株式会社ショーケースの発行済普通株式に対する公開買付けに関し、公開買付け応募契約を締結した。

公開買付け期間：2024年11月15日～2024年12月12日まで

公開買付け価格：普通株式1株につき420円

買付け予定数：上限下限ともに2,759,100株

買付条件：応募株券等の総数が買付予定数の下限に達しない場合には、応募株券等の全部について買付け等を行わない。また、応募株券等の総数が買付予定数の上限を超える場合には、その超える部分の全部又は一部の買付け等を行わないものとし、金融商品取引法に規定するあん分比例の方式により、株券等の買付け等に係る受渡しその他の決済を行う。

本応募対象株式数は1,538,300株とする。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

2024年11月14日付でA Iフュージョンキャピタルグループ株式会社が計画している株式会社ショーケースの発行済普通株式に対する公開買付けに関し、公開買付け応募契約を締結した。

公開買付け期間：2024年11月15日～2024年12月12日まで

公開買付け価格：普通株式1株につき420円

買付け予定数：上限下限ともに2,759,100株

買付条件：応募株券等の総数が買付予定数の下限に達しない場合には、応募株券等の全部について買付け等を行わない。また、応募株券等の総数が買付予定数の上限を超える場合には、その超える部分の全部又は一部の買付け等を行わないものとし、金融商品取引法に規定するあん分比例の方式により、株券等の買付け等に係る受渡しその他の決済を行う。

本応募対象株式数は1,538,300株とする。

上記の合意に基づいて、提出者1が保有する発行者普通株式のすべてについて、当該公開買付に応募し、2024年12月12日に公開買付が成立した。なお、公開買付の決済開始日は2024年12月13日です。